[bookmark: _GoBack]В Центре «Мой бизнес» помогают реализовать бизнес-идеи!
23.08.2024г. Количество оказываемых услуг на базе Республиканского Центра «Мой бизнес», открытым в рамках реализации мероприятий национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», увеличивается из месяца в месяц, из года в год соответственно. 

Так, если в конце июня текущего года эта цифра достигла чуть более двух тысяч услуг, то уже на начало августа этот показатель достиг почти три тысячи. Об этом сообщил руководитель Центра «Мой бизнес» Нур-Магомед Арсамбаев.

Так, по его словам, наибольшее количество обратившихся среди субъектов МСП; далее следуют физические лица и самозанятые граждане. Создано почти сто новых рабочих мест.
 
Необходимо отметить, что на базе Центра «Мой бизнес» очень активно функционирует и «горячая линия», которая пользуется большим спросом у населения. 

«Только за один прошедший месяц на телефон «горячей линии» поступило почти 200 звонков. Среди них наиболее часто встречающиеся вопросы были по разработке бизнес-планов, получению государственной субсидии на основании социального контракта, оказанию мер государственной поддержки и по многим другим. Также обратившиеся интересовались вопросами налогообложения, получением грантов молодыми начинающими предпринимателями. В числе актуальных вопросов, с которыми к нам обращаются - проведение обучающих мероприятий - бизнес тренингов и семинаров. Всем обратившимся наши сотрудники оказывают всестороннюю помощь и поддержку, очень внимательно консультируют обратившихся по всем волнующим их вопросам», -рассказал Н-М. Арсамбаев.    
 
В Центре «Мой бизнес» https://mb95.ru/ предприниматели, планирующие открыть свой бизнес, могут по принципу «одного окна» получить все необходимые услуги для начала и ведения предпринимательской деятельности. Это доступная и удобная инфраструктура поддержки малого и среднего бизнеса. Здесь можно оформить документы ИП, провести аудит компании, узнать о мерах господдержки и как ими воспользоваться, получить услуги маркетинга и продвижения на рынке, проконсультироваться по кредитованию, налогообложению, бухучёту, пройти обучение по предпринимательству.

Расположен Центр «Мой бизнес» по адресу: ЧР, г. Грозный, ул. Орзамиева 10. 

