Компания «Агроинвест» из Чеченской Республики в числе лучших экспортеров страны!
21.10.2024г. 
«Агроинвест» стала призером Всероссийской премии в области международной кооперации и экспорта «Экспортер года 2024» в номинации «Экспортер года в сфере базовой продукции АПК». 
[bookmark: _GoBack]ООО «Агроинвест» была единственной компанией из СКФО, которая заняла призовое место. Лучших экспортеров страны наградили в ходе Международного экспортного форума «Сделано в России», прошедшего в Москве.
«Развитие внешнеэкономической деятельности и международного сотрудничества являются важным аспектом в экономическом росте региона. Этим направлениям особое внимание уделяется Главой ЧР, Героем России Рамзаном Ахматовичем Кадыровым. Как известно, в нашей республике созданы все необходимые условия для развития внешнеэкономической деятельности, а Центр поддержки экспорта ЧР, в свою очередь, оказывает всестороннюю поддержку экспортно ориентированным предпринимателям», - подчеркнул Заместитель Председателя Правительства ЧР – министр экономического и территориального развития ЧР Рустам Русланович Шаптукаев.  
Как отметил Адам Сапарбиев - руководитель Центра поддержки экспорта ЧР, открытый в декабре 2019 года в рамках реализации национального  проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», «призовое место полученное компанией ООО «Агроинвест» в очередной раз подтверждает стремление Чеченской Республики к развитию международного сотрудничества, и соответственно, это еще прекрасная возможность развивать свой бизнес, расширить географию своей деятельности на внешних рынках».
Как подчеркнул директор департамента по внешнеэкономической деятельности компании ООО «Агроинвест» Вазаев Ш.А. принимавший участие в торжественном мероприятии «Сделано в России», в ходе которого и состоялось награждение победителей Всероссийского конкурса, «для компании «Агроинвест» большая честь быть удостоенной такой престижной наградой и быть в числе лучших экспортеров страны».
 «Когда подавали заявку для участия в окружном этапе конкурса, мы немного сомневались в том, что сможем занять лидирующие позиции. Но, как оказалось, мы зря так волновались и переживали. К большому счастью, мы стали победителями окружного этапа Всероссийской премии «Экспортер года» среди субъектов Северо-Кавказского федерального округа. А третье место по итогам Всероссийской премии «Экспортер года – 2024» для нас стало очень приятной неожиданностью. Стоит отметить, что нам во всем всестороннюю помощь и поддержку оказывал Центр поддержки экспорта ЧР»,- рассказал Ш. А. Вазаев.
В этом году было подано почти 1700 заявок на участие в конкурсе. За звание лучших экспортеров России боролись победители окружного этапа из 8 округов — всего 142 номинанта из 43 регионов. Победителей и призеров в 2024 году определили в 20 номинациях.  
Премия «Экспортер года» учреждена Правительством Российской Федерации и проводится в рамках национального проекта «Международная кооперация и экспорт». Организаторами конкурсами выступают Российский экспортный центр, Минпромторг России, Минэкономразвития России и Минсельхоз России.

