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26.08.2024г Одним из приоритетных направлений поддержки малого и среднего предпринимательства в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» является социальное предпринимательство.

«Минэкономтерразвития ЧР проводится активная работа среди предпринимательского сообщества региона с целью формирования реестра социальных предприятий и предоставления им мер государственной поддержки в рамках национального проекта», - рассказал заместитель министра экономического и территориального развития Чеченской Республики Аслан Бакаев.

По его словам, на сегодняшний день, в республике сформирован реестр социальных предприятий, путем рассмотрения поступивших в Минэкономтерразвития ЧР заявлений. Они были рассмотрены на заседании Комиссии на предмет соответствия всем предусмотренным условиям. По итогам проведенной работы Комиссии 37 претендентов – субъектов малого и среднего предпринимательства получили статус социальных предприятий. В данную Комиссию входят ответственные представители Минэкономтерразвития ЧР, Федеральной налоговой службы по ЧР, Республиканского бизнес-центра, аппарата Уполномоченного по защите прав предпринимателей в ЧР.
«Социальные предприниматели ведут свой бизнес в таких сферах как – туризм, медицина, образование. Акцент при этом делается на оказание услуг детям и людям старшего возраста с ограниченными возможностями здоровья. Социальные предприятия из реестра могут претендовать на гранты в размере до 500 тысяч рублей, а это значит, что они смогут развивать столь необходимый бизнес в различных направлениях и оказывать услуги самым незащищенным слоям населения»,- рассказал А. Бакаев. 

Гранты предоставляются в рамках реализации нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство».

В число социальных предприятий отнесен и Центр детской неврологии «Доктор С», которым руководит С. Гагаева. Как она рассказала сама, «в Центре «Доктор С» оказываются услуги детям, нуждающимся в особом внимании и поддержке. Статус социального предприятия будет способствовать его дальнейшему развитию при помощи мер поддержки, предусмотренных нацпроектом. Для меня это очень важно и ценно. Комиссия очень тщательно рассмотрела представленные мной документы и приняла решение о внесении ООО «Доктор С» в число социальных предприятий региона. Хочу выразить слова благодарности и признательности всем, кто меня поддержал».  

Благодаря национальному проекту «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» детский оздоровительный лагерь «Горный ключ» также получил возможность улучшить инфраструктуру и условия для отдыха детей. 

«Это стало возможным благодаря гранту, который мы получили, в рамках нацпроекта. Наша заявка, как социального предпринимателя получила одобрение комиссии, в результате чего мы стали обладателями гранта. Это позволило нам создать дополнительные условия для пребывания в лагере детей, в котором ежегодно проходят отдых и оздоровление более трех тысяч детей в год», - рассказал директор лагеря «Горный ключ» Султанов Амхад.


