Информация
о проведении мероприятий, посвященных 61-й годовщине  дня рождения Первого  Президента Чеченской Республики, Героя России А. А. Кадырова в МУ «Отдел образования Ножай-Юртовского района»
Цель:  воспитания учащихся в духе уважения и почитания  Героя    чеченского народа и России Ахмад – Хаджи Кадырова 

Сроки:  август 
10 августа 2012г.коллектив МБОУ «Ножай-Юртовский Дом детского творчества»  провел районный конкурс авторских стихов, посвященных Первому Президенту ЧР,Герою России А.-Х.Кадырову.  
    В целях воспитания учащихся в духе уважения и почитания  Героя чеченского  народа  и  России Ахмад – Хаджи Кадырова и  в соответствии с  планом в РЦДЮТТ  с  06  по 17  августа  2012 года   проводились мероприятия,  посвященные  этой  дате. 

           С  06.08 по 17.08.12 г. во всех объединениях прошли беседы, лекции на тему: «Президент – легенда», «Помним и любим», «Жизнь героя»,  «Что такое бессмертие», «Бессмертия добиваются ценой жизни», «Памяти героя будьте достойны» и т.д. 

 В РЦЮДТТ 16.08.12г. прошел конкурс   стихов, посвященный  61-й годовщине  дня  рождения  Первого  Президента Чеченской Республики,  Героя России  А. А. Кадырова.   

А также прошел конкурс сочинений  на тему:  «Президент-легенда».  Лучшие сочинения были отмечены памятными призами.

13 августа   прошел районный конкурс рисунков на тему: «Всегда в наших сердцах». 

                17 августа    в  МБОУ ДОД «РЦДЮТТ  Ножай-Юртовского района»  педагоги дополнительного образования  с кружковцами подготовили и провели  мероприятие  на тему: «Ахь гайтинчу бакъ некъа».Участники мероприятия рассказали о различных сторонах жизни первого Президента ЧР: формировании его гражданских и патриотических качеств, учебе в исламских учебных заведениях, становлении Ахмата-Хаджи как духовного и светского лидера чеченского народа. Кроме того, предметом обсуждения собравшихся стала малоизвестная для большинства людей страница жизни А-Х.Кадырова - литературная деятельность. Ахмат-Хаджи увлекался поэзией и писал стихи на чеченском языке.      

Также  они акцентировали  внимание на человеческих качествах Ахмата-Хаджи, рассказав о том, как к нему приходило большое количество людей с просьбами помочь в решении различных жизненных проблем. Дети рассказали, что Ахмат-Хаджи в своей служебной деятельности, сначала в качестве Главы Администрации, а затем Президента ЧР, считал своим гражданским и служебным долгом удовлетворение насущных потребностей населения республики. 
«Моя цель - жить и трудиться во имя народа»,- говорил Ахмат-Хаджи. Участники мероприятия были единодушны во мнении, что нынешний Глава  Чеченской Республики, Рамзан Ахматович Кадыров успешно продолжает линию Ахмата-Хаджи, направленную на всемерное повышение благосостояния жителей Чеченской Республики.

