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Информационно-аналитическая справка о   

о социально-экономическом положении Ножай-Юртовского муниципального района на 01.01.2012 года

Население района составляет 51619 чел.
В районе 53 населенных пунктов, которые входят в 22 сельские администрации.Количество экономически активного населения составляет 27254 человек, из них занято и трудоустроено 7845человек или 28,8%.
Количество граждан, зарегистрированных на 01.01.2012 года в службезанятости населения составило2279чел., назначено пособие по безработице 1520 чел. Уровень общей безработицы в районе составляет 73,6 %.
Администрацией района разработана Программа социально-экономического развития района на 2008-2012 гг., согласно которой к 2012 году намечено трудоустроить 3000 человек незанятого трудоспособного населения. Восстановление райпищекомбината, завершение кирпичного завода, внедрение новых отраслей сельскохозяйственного производства, строительство деревообрабатывающего комбината - основные предложения дальнейшего развития народнохозяйственного комплекса района. 
В районе 52 общеобразовательных учреждений, в том числе средних-32, неполных средних-17, начальных-3. Дошкольных учреждений -8, внешкольных учреждений -6.
Штатная численность работников районного отдела образования и учреждений образования составляет 2160 единиц, в том числе учителей - 1016. Всего учащихся-7108.
Всего учреждений здравоохранения в районе -43, в том числе: Ножай-Юртовская ЦРБ на 175 коек с поликлиникой на 300 посещений в смену; Саясановкая участковая больница на 60 коек с амбулаторией на 75 посещений в смену; Беноевская участковая больница на 35 коек с амбулаторией на 50
посещений в смену; Зандакская участковая больница на 25 коек с амбулаторией на 50 посещений в смену; врачебных амбулаторий -2 на 50 посещений в смену.; фельдшерско-акушерских пунктов -37.В арендованных помещениях находится 5 ФАПов.
В учреждениях здравоохранения работает 742 человек, в т.ч. врачей -49 человек, среднего медперсонала 330 человек, младшего медперсонала 170человек, прочий персонал 193 человек.
Для улучшения работы отрасли необходимо строительство 5 объектов здравоохранения, оснащение современным медицинским оборудованием, функционирующих объектов.

Для полного укомплектования учреждений здравоохранения требуется дополнительно 80 врачей, из них терапевтов и педиатров -30.

В районе функционируют 38 библиотечных, 35-клубных учреждений, две школы искусств. В них работает 262 человек.

15клубных, и 22 библиотечных  учреждения находятся в аварийных помещениях.

Книжный фонд по району составляет 172100 экземпляров, а число читателей 10100 человек.

 Учреждения культуры испытывают большие трудности в организации работы на должном уровне.Большинство клубных и библиотечных учреждений подлежат полному  восстановлению и капитальному ремонту. Учреждения культуры испытывают острую нехватку музыкальных инструментов, технических средств, мебели.
Большое значение придается привлечению молодежи занятию спортом.

В районе образованы сборные команды по всем основным видам спорта.

В различных спортивных секциях занимаются более 7000 детей и подростков.

В районе 1стадион на 1000 мест, 13 школьных спортивных залов, 22 пришкольных спортплощадок, 13 детских оздоровительных площадок.

Наш район преимущественно аграрный и сельскохозяйственное производство здесь всегда было ведущей отраслью. Пахотные земли района составляют - 3486га.
С учетом особенностей горного рельефа и природно-климатических условий, для подъема экономики района, необходимо в первую очередь развивать агропромышленный комплекс района, коренным образом изменив специализацию хозяйств. Путем внедрения новейших технологий возделывания с/х продукции.  По урожайности и валовому сбору могут быть достигнуты более высокие показатели. В хозяйствах рекомендуется открыть маслозавод по переработке семян подсолнечника, а также внедрение отраслей: птицеводство и кролиководство, табунное коневодство, яководство. В госхозе «Галайтинский» подлежит восстановлению кролиководческий комплекс, имеется опыт работы по развитию данной отрасли.
Помимо внедрения новых технологий в развитие имеющихся отраслей, необходимо развитие пчеловодства, шелководства, террасного садоводства, возделывание клубники, парниково-тепличного хозяйства
В районе успешно можно внедрить разведение лекарственных растений. Посадка ореховых саженцев на землях, не используемых под пашню, будет способствовать укреплению почвы и через определенное время получению урожая.
Рекомендуется внедрение в хозяйствах новых технологий /деревообработка, заготовка кормов, создание цехов брикетирования, переработка с/х продукции/.
Сохранившиеся во время войны техника и оборудование устарели. С 2012г. необходимо обеспечить все сельскохозяйственные предприятия новым транспортом, оборудованием с учетом развития новых отраслей с/х производства. Восстановление с/х объектов, разрушенных в ходе военных действий, является необходимым условием подъема экономики аграрного сектора района.
В районе с 2006года действует ПНП «Развитие АПК».Для развития личного подсобного хозяйства только за 1-е полугодие  2011 года рассмотрено всего 370 ходатайств сельских администраций, из них получили кредиты 103человек в сумме 27млн.руб, Отделом экономики совместно с отделом сельского хозяйства подготовлена Программа по выделению кредитов КФХ, ГУП госхозам района.
В районе предприятия лесного хозяйства преобразованы в одно, имеющее лесных массивов на площади более 25 тыс.га. Данное предприятие для экономического развития не финансируется, в результате работа сведена на охрану лесов.
В районе с 2000 года работает асфальтовый завод.Среднесписочная численность работников -22человек. ПУЖКХ проводится  соответствующая работа по очистке  и санитарному содержанию дорог, тротуаров, площадей.
В 2011 году произведен капитальный ремонт и реконструкция 13-ти учреждений образования в сельских поселениях Бешиль-Ирзу, Аллерой, Ножай-Юрт (СОШ №4), Ножай-Юрт (СОШ №2), Ишхой-Хутор, Оси-Юрт, Саясан (СОШ), Саясан (ООШ), Пачу, Чеччель-Хе, Зандак (СОШ №1), Гиляны (СОШ №2), Галайты, построено 9 мечетей в сельских поселениях Чеччель-Хи, Гиляны, Турты-Хутор, Шовхал-Берды, Мехкешты, Зандак-Ара, Бильты, Девлатби-Хутор, Согунты,произведено асфальтовое покрытие внутрисельских дорог:
· ул.А.А.Кадыровас.Ножай-Юрт - 1км.

· ул. Г.Ахриевас.Ножай-Юрт - 0,8 км.

· ул.М.Шахтамировас.Ножай-Юрт - 1км.

· ул.Х.Сайдуллаевас.Мескеты - 0,9 км.

· с.Саясан подъезд к Зиярту - 2км.

На сегодняшний день продолжаются строительные работы на следующихобтъектах:

1. Реабилитационный центр в с.Ножай-Юрт
2. Здание РОВД в с.Ножай-Юрт
3. Ясли-сад в с.Саясан
4. Ясли-сад в с.Гиляны
5. Спортзал в с.Шовхал-Берды
6. 6-ти квартирный жилой дом в с.Ножай-Юрт —
7. Участковая больница в с.Зандак
8. МТФ на 100 голов с мельницей в с.Галайты
9.Мост внутрисельский через р.Ярык-Су в с.Гиляны - 40 п/м. 

     10.Мечети  (4шт.) в сельских поселениях Гиляны, Шовхал-Берды,      Согунты, Бетти-Мохк

      Завершено строительство газопровода высокого давления Ялхой-Мохк – Шуани (2км) и газопровода низкого давления Бешил-Ирзу – Аллерой (2км). Также построены внутрисельские дороги в селении Гордали – 3км и селении Мескеты – 1км., мост через р.Аксай в с.Шовхал-Берды, Мост через р.Аксай  Саясан - Аллерой - 80 п/м, участковый пункт полиции в с.Беной.
Восстановлены межпоселковые дороги:

               -с.Зандак-Ара - с.Даттах - 1 км.
· с.Саясан - с.Шуани - с.Гордали - 2км.

· с.Алхан - с.Булгат-Ирзу -0,5км.
· с.Стерч-Керч - с.Беной - Зкм.

Введены в эксплуатацию объекты водоснабжения селениях:

-Ножай-Юрт – 21км;

-Бетти-Мохк – 4км;

-Мескеты – 2,1км;

-Галайты  - 1,5км;

-Симсир – 4км;

-Гиляны - 0,8км.

      В настоящее время строительство консервного цеха ГУП «ПищепродкутМескетинский филиал»  находится на стадии завершения.  Уже в следующем году планируется запустить цех на полную мощность.
      Выполнение консолидированного бюджета муниципального района за 2011 год по доходам и расходам составляет более100 % к уточненному плану. 

Наибольший удельный вес в поступлении налоговых и неналоговых доходов бюджета района за 2011 год составляет налог на доходы физических лиц  (96 %).
Завершение кирпичного завода имеет важную роль для всего народнохозяйственного комплекса района. Полное завершение кирпичного завода даст дополнительно 250 рабочих мест, что частично решит проблему трудоустройства незанятой части трудоспособного населения и даст возможность расширить ассортимент выпускаемой продукции (черепица, керамическая плитка, отсево- блоки).
В районе функционируют 132 предприятий малого бизнеса, в которых занято до 1753 чел., 28 крестьянско-фермерских хозяйств.
       ПКФ  «Казбек» выполнил большой объем строительно-восстановительных работ.Индивидуальные предприниматели района  обеспечивают реализацию продовольственных, промышленных, строительных, хозяйственных товаров, оказывают услуги населению по пошиву одежды, ремонту телерадиоаппаратуры, пассажирским и грузовым перевозкам, обеспечивают потребительский рынок товарами повседневного спроса.
Из-за отсутствия в районе налоговой службы не полностью выявляются лица, занимающиеся предпринимательской деятельностью, не вскрываются другие объекты, подлежащие налогообложению, недостаточно принимаются меры по взиманию недоимок прошлых лет по налогам и сборам.
На балансе РайПО находится 20 торговых предприятий с балансовой стоимостью более 18,0 млн.руб., которые разрушены в разной степени. Все они переданы в аренду и функционируют. Работает в них 43 человек. Собственного товарооборота РайПО не имеет.
Всего   автомобильных   дорог   с   твердым   покрытием  в районе  878,4   км,   из   них территориальной дорожной сети 878,4 км., автомобильных мостов -16.
В эксплуатации филиала «Райгаз» Ножай-Юртовский находятся 444,2 км газопроводов, из них на балансе ЭПУ находятся 59,041 км.
Протяженность электрических линий района составляет 687 км.
Проблема обеспечения населения района электрической энергией остается сложной. Высоковольтная линия электропередач Новогрозный-Саясан протянута по местности со сложным рельефом,через лесные массивы, что затрудняет доступ для производства работ по техобслуживанию и устранению аварий.
Эту проблему позволит решить строительство ЛЭП с.Новокули(Республика Дагестан) -Ножай-Юрт. Строительство линии начато в 2004 году, но в связи с отсутствием финансирования работа на данном участке приостановлена. Завершение монтажа этой линии позволит бесперебойно обеспечивать район электроэнергией.
И. о. начальника отдела экономики,                                                 М. Г. Алхотов
прогнозирования и бухучета 

администрации муниципального района
